ΛΥΣΗ
α) Το ΑΒΔΓ είναι παραλληλόγραμμο, οπότε οι απέναντι πλευρές του ΑΓ και ΒΔ είναι ίσες και παράλληλες. Επίσης, το ΒΔΕΖ είναι παραλληλόγραμμο, άρα οι απέναντι πλευρές του ΒΔ και ΖΕ είναι ίσες και παράλληλες. Άρα οι ΑΓ και ΖΕ είναι ίσες και παράλληλες, συνεπώς και το τετράπλευρο ΑΓΕΖ είναι παραλληλόγραμμο.
β) Τα τρίγωνα ΑΒΖ και ΓΔΕ έχουν:
· AΒ = ΓΔ, διότι είναι απέναντι πλευρές του παραλληλογράμμου ΑΒΔΓ
· BΖ = ΔΕ, διότι είναι απέναντι πλευρές του παραλληλογράμμου ΒΖΕΔ
· ΑΖ = ΓΕ, διότι είναι απέναντι πλευρές του παραλληλογράμμου ΑΖΕΓ
Οπότε τα τρίγωνα ΑΒΖ και ΓΔΕ έχουν τις πλευρές τους ίσες μία προς μία άρα είναι ίσα (ΠΠΠ), οπότε θα έχουν και  ως γωνίες που βρίσκονται απέναντι από τις ίσες πλευρές ΑΖ και ΓΕ αντίστοιχα.
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